



ЯКИМІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Селищна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

вул. Ігоря Щербини, 6, смт. Якимівка, Запорізька область., 72503 тел./факс (06131) 9-14-96
E-mail: akimovka-ps@ukr.net сайт: akim.zp.ua, код згідно з ЄДРПОУ 20508999

ПРОТОКОЛ № 21

05.11.2021р.

смт Якимівка

ГОЛОВУВАВ: секретар Якимівської селищної ради, заступник голови селищної комісії з питань ТЕБ та НС - Роман СЕЛИЩЕВ.

ПРИСУТНІ: члени селищної комісії з питань ТЕБ та НС, запрошені. Засідання проходило дистанційно.

Порядок денний:

I. Про епідемічний стан на території Якимівської селищної ради. Виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

I. Про епідемічний стан на території Якимівської селищної ради. Виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:

- завідувач Азовського відділення відокремленого підрозділу «Бердянський міжрайонний відділ Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Василь СКЛЯРОВ доповів про стан епідемічної ситуації та захворюваннями на території селищної ради.

- директор КНП «Якимівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Валентина БОРИСЕНКО доповіла про стан вакцинації на території громади.

- генеральній директор КНП «Якимівська центральна районна лікарня» Валерій СТРОКАНЬ доповів про критичну навантаженість хворими на COVID-19, стан забезпеченості киснем, медичними препаратами та медичним персоналом.

ВИРІШИЛИ:

1. Керівникам структурних підрозділів селищної ради, підприємствам, установам, організаціям, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності, в межах компетенції забезпечити безумовне виконання на території громади обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2², 3 та 3⁵ постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі

змiнами) та завдань, визначених протокольними рiшеннями рiвональної комiсії з питань ТЕБ та НС Запорiзької облaстi.

Термiн виконання: на перiод встановлення «червоного» рiвня епiдемічної небезпеки

2. Вiддiлу освiти, молодi та спорту селищної ради, враховуючи протокольне рiшення рiвональної комiсії з питань ТЕБ та НС Запорiзької облaстi вiд 04.11.2021 № 33 та у зв'язку зi складною епiдемічною ситуацією продовжити освiтній процес у закладах загальної середньої освiти з використанням технологiй дистанційної форми навчання до стабiлiзацiї ситуацiї.

Термiн виконання: з 08.11.2021

3. Вiддiлу полiцiї № 1 Мелiтопольського РУП ГУНП в Запорiзькiй облaстi, Якимiвському РУ ГУ Держпродспоживслужби в Запорiзькiй облaстi посилити контроль за дотриманням протиепiдемічних обмежень на територiї громади самостiйно та у складi спiльних мобiльних груп з залученням представникiв засобiв масової iнформацiї.

4. КНП «Якимiвська центральна районна лiкарня» здiйснювати вичерпних заходiв щодо безперервного забезпечення киснем пацiєнтiв з COVID-19, у тому числi необхідної кiлькостi дитячих лiжка-мiсць. Керiвнику взяти пiд особистий контроль вищезазначене питання, а саме, забезпечення запасу рiдкого та газоподiбного кисню мiнимум на 2-3 доби, опрацювання логiстики доставки кисню, дотримання безпечної експлуатацiї.

5. Вiддiлу організаційної роботи, зв'язкiв з громадськiстю та внутрiшньої полiтики селищної ради, старостам, КНП «Якимiвський районний центр первинної медико-санiтарної допомоги», Якимiвському РУ ГУ Держпродспоживслужби в Запорiзькiй облaстi забезпечити проведення широкої iнформаційно-роз'яснювальної роботи щодо популяризацiї вакцинацiї населення вiд коронавірусної хвороби COVID-19, прoфiлактики захворювання на COVID-19, а також iнформування населення про карантиннi обмеження.

Термiн виконання: на перiод карантину

Рiшення Комiсії прийнято дистанційним голосуванням бiльшiстю членiв комiсії. Пропозицiї членiв Комiсії врахованi.

Заступник голови селищної комiсії
з питань ТЕБ та НС

Секретар селищної комiсії
з питань ТЕБ та НС



Роман СЕЛИЩЕВ

Володимир ДОРОМАНДЖИ